I. ¢ast

Pisemna zkouska MB 1010, 20. prosince 2011

Bodovén{: Pifklad 1 za 2 body, ostatni za 1 bod.

1. Nakreslete grafy nésledujicich funkef (do samostatnych obrazki)

a).f: y=Mnjz] b g: y=2arctgz.

M3 funkce g limitu pro z — co? Pokud ano, urdete ji.

. Urcete definiéni obor funkce

y=IvVz2—z—-6.

. Najdéte inverzn{ funkci k funkei

y=10%"3,
. Vypoctéte limitu
. In(1-2)
lim —————~.
z—0 T

. Napiste rovnici teény ke grafu funkce y = 1 — z% v bodé z = 0.
. Urtete intervaly. kde je funkce ¥onvexnf: y = % — 12z +'12.

! V‘ypo%:téfe integral

/
{

=y
/zek’ dz. /:,I ;

. Pomoci vhodné substituce vypoctéte urcity integral

/2
/ _sin®zcosz dz.
A .

. Pomocf integrélu vypoctéte objemkoule o poloméru 7.

10.

Uréete soucet nekoneéné fady

=1
20

n=1

max: 12 boda

11. Rozvifnte funkci

142
do mocninné rady.
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I1. ¢ast max: 12 bodi
1. Vysetfete pribéh funkce a nakreslete jeji graf 3 b.
T
V=
2. Vypoctéte integrdl 2'b.
3z + 16
/ 2—1—6 Qe
3. Vypoctéte obsah obrazce ohrani¢eného parabolami 2 b.

y=4—22 a y=22-2z.
4. Reste soustavu linedrnich rovnic 3b.

T—2Y+z2=-2
2r+y—2z=-3
3z +2y —z2=-2.

5. Vypoctéte determinant 2}
3 2 -1
=20 [ 13
1 -3 -2

Bonusovy priklad (nepovinng): Rozhodnéte, zda nevlastn{ integral konverguje

R 2
/ ze ¥dzx .
—00

Ndvod: Pro lichou funkei plati [°, f(z)dz = 0.
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